

委反对派叫停抗议

之前的示威冲突已致7死61伤



当地时间4月16日，委内瑞拉反对派总统候选人卡普里莱斯召开新闻发布会，叫停原定的反对派游行，要求重新统计大选投票。东方IC供图

本报综合消息 大选结果公布，委内瑞拉国内的纷争还在继续。16日，委内瑞拉政府确认，反对党支持者于15日进行的示威活动已造成7人死亡、61人受伤。反对派候选人卡普里莱斯宣布取消原定17日举行的大型抗议活动。

自15日下午马杜罗被宣布当选总统，数以千计的反政府示威者便开始集会，示威者封锁街头、焚烧轮胎，并与安全部队发生冲突，当天，政府支持者也举行集会声援马杜罗。

委内瑞拉外交部长埃利亚斯·

豪亚说，一名45岁男子15日晚在加拉加斯郊区巴鲁塔集会支持马杜罗时，遭到不明身份人员开枪。

而美联社报道则表示，一些政府支持者乘坐摩托车携带武器，威胁袭击反对派示威者。

根据委内瑞拉司法部公布的数据，15日反对党支持者举行的各类型示威活动已造成7人死亡、61人受伤，已有135名嫌犯被逮捕。

马杜罗16日在电视上发表讲话称，卡普里莱斯应为此负责，并将通过司法途径对暴力制造者进行严惩。

面对政府强硬姿态，卡普里莱斯宣布取消原定17日举行的大型抗议活动，并呼吁对话，“我们准备与政府展开对话，以便危机可以在不久之后结束。”

截至目前，反对党支持者在全国范围内的抗议活动仍在继续。分析师认为必须打破眼下僵局。“马杜罗必须从现在就开始执政，以削弱反对派对他不合法的指责。”委内瑞拉中央大学社会学教授伊格纳西奥·阿瓦洛斯说。按计划，马杜罗定于19日宣誓就职。

●新闻链接

习近平主席特使将出席马杜罗就职仪式

新华社北京4月17日电 外交部发言人华春莹17日在例行记者会上宣布：应委内瑞拉玻利瓦尔共和国政府邀请，全国人大常委会副委员长艾力更·依明巴海将作为习近平主席特使赴委内瑞拉出席4月19日举行的委内瑞拉新总统马杜罗的就职仪式。

朝拒绝韩企业代表进入开城

200多名韩方滞留园区人员生活困难

综合新华社消息 韩国统一部发言人17日说，朝鲜拒绝了开城工业园区韩方企业代表提交的访问园区申请，200多名滞留园区的韩方人员将面临生活困难。

韩国统一部发言人说，朝方以韩方造成了目前局面为由，拒绝了

韩方企业代表访问开城工业园区。对此，韩方深表遗憾。韩方企业代表希望能向园区运送食物及药品补给。

该发言人说，朝鲜对韩方的指责是“不公平”且“不可接受”的。朝方应该采取措施，减少开城工业园

区内工人面临的困难。

据悉，截至17日，还有200多名韩方人员滞留在园区内。由于食品、燃气等生活必需品供给不足，他们生活已经十分艰难。

开城工业园区是韩朝开展的经济合作项目。朝鲜4月8日宣布撤

出开城工业园区的全部朝鲜工人，暂时中断工业园区运转。

上周，一些韩方企业提议，让10名韩国商人回到开城工业园区查看生产设备，同时给园区韩方留守人员带去大米和其他食品，但17日吃闭门羹后无奈折返。

巴伊边境地震致巴40人遇难

据新华社伊斯兰堡4月17日电 伊朗与巴基斯坦边境16日下午发生强烈地震，截至17日，地震已在巴基斯坦境内造成40人遇难、300余人受伤，在伊朗境内造成5人受伤。

巴基斯坦国家灾难管理局官员17日证实，16日地震已导致40人死亡，另有300多人受伤。据巴基斯坦媒体报道，巴境内马什盖尔地区受灾最为严重，强震造成这一地区至少34人遇难、超过150人受伤。

伊朗伊斯兰共和国新闻电视网援引锡斯坦-俾路支斯坦省省长哈特姆·诺鲁伊的话说，强震在伊朗境内未造成人员死亡，只有5人受伤。

伊朗向地中海试射中程导弹

本报综合消息 伊朗Press TV电视台根据国防部副部长马吉德·波卡耶的声明报道称，伊朗已经成功完成从陆地平台向地中海试射中程导弹。

报道称试射在波斯湾海域进行，但没有进一步说明发射时间和导弹射程。

伊朗海军在波斯湾的军事演习通常会导致地区紧张局势升级，其中一个原因就是其他国家担忧伊朗在演习期间封锁霍尔木兹海峡。霍尔木兹海峡是波斯湾地区石油天然气出口的主要海上道路，包括对美国的出口。

俄称库存化学武器已销毁四分之三

据新华社莫斯科4月17日电 俄罗斯工业和贸易部17日公布消息说，俄罗斯已销毁约四分之三的库存化学武器，并将按计划在2015年底前销毁所有化学武器。

俄罗斯工业和贸易部负责履行公约义务工作的官员维克多·霍尔斯托夫说，截至4月17日，俄罗斯已销毁超过2.9万吨化学武器，约占所有库存的73%。

俄罗斯共有24处与生产化学武器有关的设施。霍尔斯托夫透露，其中8座设施已被摧毁，15座设施获准改造为其他用途的设施，另有一座设施也已提交改造申请。

2013·一品景芝 山东青少年歌手大赛

一批优秀歌手脱颖而出 齐鲁晚报艺术团喜添新生力量

由齐鲁晚报携手山东省音乐家协会主办，山东景芝酒业股份有限公司特别协办的“2013·一品景芝·山东青少年歌手大赛”，14日在济南圆满落幕。经初赛、决赛的激烈角逐和对选手们舞台表现的综合评比与考量，一批演唱水平和综合素质较高、基本功扎实、很有发展潜质的演唱新秀在大赛的舞台上脱颖而出，成为齐鲁晚报艺术团签约演员，并将随团参加各类文艺演出及社会公益文化活动。

2013年度齐鲁晚报艺术团签约演员名单：马晓玢 泰然 菅广福 王飞 马艺伦 杨柳青 张丽丽 周艺璐 李正圆 李晟硕 王学成 徐冯彬 朱歌格 马紫臣
续签演员（往届大赛获奖歌手）：李鳌 刘颖 曹寅 倪震央 楼盛强 肖莺丹
陈宁 陈瑞红 冯霞 李哲 张艳艳 崔雪 朱筱 刘燕 陈海青 杨洁



一品景芝·国标芝香

•国家地理标志保护产品•中国白酒芝麻香型代表•中国名特白酒国家标准样品•山东白酒首个省长质量奖•中国白酒芝麻香型国家标准起草者

山东景芝酒业股份有限公司

SHANDONG JINGZHI LIQUOR CO.,LTD

全国招商热线：0536-4908899

全国服务热线：400-621-7779 400-168-7779